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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「健康教室（生活習慣病予防教室、健康づくり学習会等）」は26.3％で、 

他の世帯区分と比較するとやや高くなっています。 
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57.6%

16.2%

15.2%

26.3%

17.2%

7.1%

18.2%

31.3%

38.4%

13.1%

4.0%

9.1%

10.1%

11.1%

16.2%

0.0%

7.1%

12.1%

48.6%

13.2%

13.6%

17.7%

18.0%

5.7%

16.1%

29.0%

28.1%

15.1%

2.2%

6.9%

10.1%

10.7%

19.6%

1.9%

9.8%

8.5%

52.9%

0.0%

5.9%

17.6%

0.0%

0.0%

17.6%

35.3%

23.5%

11.8%

0.0%

0.0%

17.6%

5.9%

0.0%

0.0%

17.6%

5.9%

44.9%

11.5%

16.7%

16.7%

16.7%

12.8%

15.4%

16.7%

26.9%

20.5%

1.3%

10.3%

17.9%

16.7%

25.6%

2.6%

7.7%

10.3%

46.2%

10.4%

13.2%

18.9%

16.0%

4.7%

13.2%

20.8%

17.9%

7.5%

4.7%

11.3%

11.3%

16.0%

14.2%

1.9%

9.4%

14.2%

健康診査（特定健診・後期高齢者健診）

訪問指導（保健師等が家庭を訪問して、健康や介

護について相談指導する）

機能訓練（リハビリやレクリエーション）

健康教室（生活習慣病予防教室、健康づくり学習

会等）

健康相談

通所による介護予防活動（創作活動や健康体操

など）

短期間（病気やけがの療養中）の訪問介護や短期

入所生活介護の利用

食事の宅配（配食サービス）

緊急時にボタンひとつで消防署に通報できる装置

の貸し出し

日常生活用具（火災警報器、自動消火器、老人

用電話）の給付や貸し出し

本人に代わって財産等を管理したり、福祉サービ

スなどの契約を行う（成年後見制度）

ふとんの乾燥や丸洗い

自宅で散髪などの理容を行う

紙おむつの支給

車いすや介護ベッドなどを貸し出す

その他（ ）

利用したいサービスはない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（8） 成年後見制度についてご存じですか（１つに○）          S＝625 
※成年後見制度／認知症などの理由により判断能力が不十分な方の財産の管理、入
院や施設への入所などの生活に関する契約などを、成年後見人が代理人として行う
制度。 

「名前も内容も知っている」方は、43.7％でした。 

ア、地区別集計  

今宿地区では、「名前を聞いたことが 

あるが内容は知らない」の方は41.7％ 

で他の地区と比べ高くなっています。 

イ、年代別集計 

85～89歳では「名前を聞いたことがあるが、内容は知らない」の比率が44.0％で、他 

の年代と比べて上がっています。  

 
 

43.7%

36.8%

11.8%

7.7%

名前も内容も知っている

名前を聞いたことがある…

名前も内容も知らない

無回答

 

41.7%

25.0%

25.0%

8.3%

33.3%

41.7%

14.3%

10.7%

47.8%

35.5%

10.7%

6.0%

名前も内容も知っている

名前を聞いたことがあるが、

内容は知らない

名前も内容も知らない

無回答

亀井

今宿

NT
 

 

 

46.1%

39.2%

12.7%

2.0%

49.7%

38.1%

7.7%
4.4%

42.8%

35.8%

11.9%
9.4%

43.3%

33.7%

10.6%
12.5%

28.0%

44.0%

18.0%

10.0%
11.8%

29.4%

35.3%

23.5%

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

名前も内容も知ってい
名前を聞いたことがあ

るが、内容は知らない
無回答名前も内容も知らない
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「名前も内容も知っている」は11.8％で、他の世帯区分と 

比較すると低くなっています。 

 
 

  

49.5%

31.3%

11.1%

8.1%

49.8%

34.7%

9.5%

6.0%

11.8%

52.9%

29.4%

5.9%

37.2%
38.5%

15.4%

9.0%

31.1%

45.3%

14.2%

9.4%

名
前
も
内
容
も

知
っ
て
い
る

名
前
を
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
が
、
内

容
は
知
ら
な
い

名
前
も
内
容
も
知

ら
な
い

無
回
答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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１３ 防災対策について 

（1）あなたは、災害時の避難場所を知っていますか。（１つに○）  S＝625 

「知っている」方は、84.2％でした。 

ア、地区別集計  
  亀井地区では、「知っている」の方は 

91.7％で他の地区と比べて高くなって 

います。 

イ、年代別集計 

80歳代から、「知らない」方の比率が上がっていく傾向があります。 

  

84.2%

9.1%

6.7%

知っている

知らない

無回答

 

91.7%

8.3%

82.7%

8.9%

8.3%

84.7%

9.3%

6.0%

知っている

知らない

無回答

亀井
今宿
NT

 

84.3%

9.8%
5.9%

88.4%

8.3%
3.3%

89.3%

5.7% 5.0%

77.5%

11.8% 12.7%

78.0%

14.0%

8.0%

58.8%

23.5%
17.6%

知っている 知らない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯の「知っている」は63.6％で、他の世帯区分と比較すると低くなって 

います。 

 
 

  

83.8%

9.1% 7.1%

86.8%

7.3% 6.0%

88.2%

11.8%

0.0%

63.6%

8.1% 7.1%

78.3%

14.2%
7.5%

知っている 知らない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（2）あなたは、火事や地震など災害時の対策を立てていますか。(あてはまるものすべ 

てに○)                               S＝625 

  「避難場所がわかる」が一番多く53.1％、次いで「食料や水などの防災用品を用意している」

が45.3％でした。 

 

 

 

27.5%

33.9%

1.3%

39.2%

0.2% 53.1%

0.5%

45.3%

8.0%

0.3%

26.2%

6.4%

家族と避難方法を決めている

家具に転倒防止の対策をしている

地域の人などと避難方法を決めている

家に消火器がある

ボランティアに災害時の手助けを頼んである

避難場所がわかる

近所の人に災害時の手助けを頼んである

食料や水などの防災用品を用意している

必要な補装具、医療器具などは安全な場所に…

補装具や医療器具などの規格・サイズ・販売会…

特に対策を立てていない

無回答
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ア、地区別集計  

 NT地区では、「避難場所がわかる」の方は56.8％で他の地区と比べて高くなっています。 

 

 

8.3%

16.7%

41.7%

41.7%

33.3%

8.3%

50.0%

29.8%

31.0%

1.2%

35.1%

45.2%

1.2%

34.5%

8.3%

29.8%

7.7%

26.9%

36.0%

1.4%

41.1%

0.2%

56.8%

0.2%

50.6%

7.9%

0.5%

24.1%

5.6%

家族と避難方法を決めている

家具に転倒防止の対策をしている

地域の人などと避難方法を決めている

家に消火器がある

ボランティアに災害時の手助けを頼んである

避難場所がわかる

近所の人に災害時の手助けを頼んである

食料や水などの防災用品を用意している

必要な補装具、医療器具などは安全な場所に

保管してあり、すぐに持ち出せる

補装具や医療器具などの規格・サイズ・販売

会社などがわかる

特に対策を立てていない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

90歳以上の方で、「特に対策を立てていない」方は47.1％で他の年代と比較すると高くなっ 

ています。  

 

27.5%

33.3%

1.0%

35.3%

61.8%

49.0%

3.9%

22.5%

4.9%

32.0%

40.9%

0.6%

39.2%

51.4%

45.3%

8.8%

23.2%

3.9%

28.9%

34.6%

1.3%

42.8%

0.6%

54.7%

1.3%

52.2%

11.9%

1.3%

20.8%

5.0%

21.2%

29.8%

1.0%

37.5%

51.9%

1.0%

44.2%

6.7%

31.7%

10.6%

26.0%

30.0%

6.0%

46.0%

52.0%

30.0%

6.0%

38.0%

8.0%

11.8%

5.9%

0.0%

23.5%

23.5%

29.4%

47.1%

17.6%

家族と避難方法を決めている

家具に転倒防止の対策をしている

地域の人などと避難方法を決めている

家に消火器がある

ボランティアに災害時の手助けを頼んである

避難場所がわかる

近所の人に災害時の手助けを頼んである

食料や水などの防災用品を用意している

必要な補装具、医療器具などは安全な場所

に保管してあり、すぐに持ち出せる

や医療器具などの規格・サイズ・販売

会社などがわかる

特に対策を立てていない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳以上）の「家具に転倒防止の対策をしている」は42.6％で、他の世帯 

区分と比較すると高くなっています。 

 

 

7.1%

20.2%

1.0%

27.3%

1.0%

52.5%

3.0%

37.4%

10.1%

0.0%

36.4%

6.1%

32.5%

42.6%

1.3%

44.5%

0.0%

53.9%

0.0%

51.7%

8.8%

0.6%

22.1%

6.0%

23.5%

5.9%

5.9%

17.6%

0.0%

52.9%

0.0%

52.9%

0.0%

0.0%

41.2%

0.0%

34.6%

23.1%

2.6%

37.2%

0.0%

46.2%

0.0%

34.6%

7.7%

0.0%

32.1%

9.0%

27.4%

33.0%

0.0%

41.5%

0.0%

56.6%

0.0%

42.5%

5.7%

0.0%

24.5%

5.7%

家族と避難方法を決めている

家具に転倒防止の対策をしている

地域の人などと避難方法を決めている

家に消火器がある

ボランティアに災害時の手助けを頼んである

避難場所がわかる

近所の人に災害時の手助けを頼んである

食料や水などの防災用品を用意している

必要な補装具、医療器具などは安全な場所に保

管してあり、すぐに持ち出せる

補装具や医療器具などの規格・サイズ・販売会社

などがわかる

特に対策を立てていない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3）あなたは、火事や地震などの災害時に、ひとりで避難できますか。(１つに○)  

 S＝625 
「避難できる」方は、75.5％でした。 

 

 

ア、地区別集計  

 亀井地区では、「わからない」の方は 

25.0％で他の地区と比べて高くなって 

います。 

イ、年代別集計 

90歳以上の、「避難できない」の比率が23.5％で、他の年代と比べて高くなっています。 

  
 

75.5%

4.5%

15.0%

5.0%

避難できる

避難できない

わからない

無回答

 

 

75.0%

25.0%

75.0%

4.8%

14.3%

6.0%

76.6%

4.4%

14.6%

4.4%

避難できる

避難できない

わからない

無回答

亀井
今宿
NT

 

 

78.4%

16.7%

4.9%

86.2%

2.2%

8.8%

2.8%

79.2%

4.4%

12.6%

3.8%

61.5%

9.6%

19.2%

9.6%

66.0%

6.0%

24.0%

4.0%

35.3%

23.5%

29.4%

11.8%

避難できる 避難できない わからない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「わからない」は23.2％で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

 

70.7%

1.0%

23.2%

5.1%

80.4%

2.8%

12.0%

4.7%

88.2%

0.0%

11.8%

0.0%

61.5%

11.5%

19.2%

7.7%

73.6%

7.5%
14.2%

4.7%

避難できる 避難できない わからない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（4）あなたは、火事や地震などの災害時に、人に助けを求めることができますか。 (１

つに○)                               S＝625 
「できる」方は、66.7％でした。 

ア、地区別集計  

 亀井地区では、「できる」の方は 

91.7％で他の地区と比べて高くなって 

います。 

イ、年代別集計 
90歳以上の、「できない」の比率が11.8％で、他の年代と比べて高くなっています。 

  

66.7%

2.9%

24.3%

6.1%

できる

できない

わからない

無回答

 
 

91.7%

8.3%

66.7%

4.8%

20.8%

7.7%

66.8%

2.1%

26.2%

4.9%

できる

できない

わからない

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

72.5%

1.0%

20.6%

5.9%

71.8%

2.2%

23.8%

2.2%

70.4%

2.5%

22.6%

4.4%

53.8%

4.8%

28.8%

12.5%

60.0%

4.0%

30.0%

6.0%

52.9%

11.8%

23.5%

11.8%

できる できない わからない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）の「できる」は76.5％で、他の世帯区分と比較すると高く 

なっています。 

 

  

 

 

59.6%

2.0%

30.3%

8.1%

70.0%

1.3%

23.3%

5.4%

76.5%

11.8% 11.8%

0.0%

59.0%

6.4%

25.6%

9.0%

67.9%

3.8%

23.6%

4.7%

できる できない わからない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（5） もしも火事や地震などが発生したときには、あなたはどのような手助け、支援を

してほしいと思いますか。(あてはまるものすべてに○)      S＝625 

    「災害の状況や避難などの情報の入手」が一番多く65.0％、次いで「家族との連絡」が

53.6％でした。 

 

65.0%

53.6%

45.9%

14.6%

36.5%

14.2%

21.1%

15.8%

1.3%

5.8%

6.1%

災害の状況や避難などの情報の入手

家族との連絡

避難誘導

避難所における補装具等の確保

避難所における治療体制の確保

避難所における介護

避難所における、障がい者の利用に配慮したトイレ

や風呂の確保

精神的な支え

その他（ ）

特にない

無回答
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ア、地区別集計  

 亀井地区では、「家族との連絡」の方は75.0％で他の地区と比べて高くなっています。 

  

 

75.0%

75.0%

50.0%

8.3%

33.3%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

58.3%

54.2%

38.7%

17.3%

32.7%

16.7%

20.8%

14.9%

1.2%

7.7%

7.1%

68.2%

53.1%

48.7%

13.7%

38.1%

13.5%

21.1%

16.2%

1.2%

5.1%

5.1%

災害の状況や避難などの情報の入手

家族との連絡

避難誘導

避難所における補装具等の確保

避難所における治療体制の確保

避難所における介護

避難所における、障がい者の利用に配慮したトイレや

風呂の確保

精神的な支え

その他（ ）

特にない

無回答

亀井 今宿

NT
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イ、年代別集計 

85～89歳の方で、「家族との連絡」の方は66.0％で他の年代と比較すると高くなっ 

ています。  

 

74.5%

54.9%

53.9%

16.7%

42.2%

15.7%

16.7%

19.6%

0.0%

3.9%

4.9%

65.7%

53.0%

40.9%

11.6%

33.7%

11.6%

18.2%

16.0%

1.7%

7.7%

2.2%

73.0%

56.6%

42.8%

15.7%

43.4%

16.4%

23.9%

17.6%

1.3%

3.8%

3.8%

53.8%

47.1%

51.0%

17.3%

32.7%

9.6%

28.8%

9.6%

0.0%

6.7%

13.5%

56.0%

66.0%

50.0%

12.0%

26.0%

26.0%

18.0%

14.0%

2.0%

6.0%

4.0%

29.4%

35.3%

35.3%

17.6%

17.6%

11.8%

11.8%

11.8%

5.9%

11.8%

29.4%

災害の状況や避難などの情報の入手

家族との連絡

避難誘導

避難所における補装具等の確保

避難所における治療体制の確保

避難所における介護

避難所における、障がい者の利用に配慮したトイレや風呂

の確保

精神的な支え

その他（ ）

特にない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上



 

- 268 - 
 

ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯の「家族との連絡」は61.5％で、他の世帯区分と比較すると高く 

なっています。 

 

62.6%

55.6%

55.6%

15.2%

32.3%

14.1%

19.2%

21.2%

3.0%

5.1%

5.1%

69.1%

51.4%

41.6%

13.9%

40.1%

14.8%

22.7%

12.0%

0.6%

6.3%

5.4%

64.7%

47.1%

58.8%

17.6%

17.6%

5.9%

17.6%

11.8%

0.0%

11.8%

0.0%

59.0%

61.5%

53.8%

17.9%

38.5%

19.2%

26.9%

24.4%

2.6%

3.8%

9.0%

59.4%

53.8%

44.3%

13.2%

32.1%

11.3%

15.1%

17.0%

0.9%

5.7%

7.5%

災害の状況や避難などの情報の入手

家族との連絡

避難誘導

避難所における補装具等の確保

避難所における治療体制の確保

避難所における介護

避難所における、障がい者の利用に配慮したトイレや

風呂の確保

精神的な支え

その他（ ）

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（6） あなたは、※避難行動要支援者支援制度を知っていますか。（１つに○）S＝625 

   「知らない」が一番多く65.6％、次いで「知っている」が17.1％でした。 

  

※避難行動要支援者支援制度／障がいがある方や高齢の方など、災害発生時に一

人で避難することが困難な方（要支援者）の情報を事前に避難行動要支援者名簿

に登録しておくことにより、自治会・自主防災組織・民生委員・消防などの防災

関係機関がその情報を保有し、災害発生時に要支援者に対して救出や避難誘導、

安否確認などを速やかに行えるようにするための制度。 

 

ア、地区別集計  
亀井地区では、「知っている」の方は41.7％で他の地区と比べて高くなっています。 

  

  

17.1%

65.6%

6.6%

1.3%

2.1%

7.4%

知っている

知らない

利用している

今後利用したい

利用したくない、必要がない

関心がない

無回答

 

 

41.7%

50.0%

8.3%

14.9%

64.9%

6.5%

1.8%

3.0%

8.9%

17.6%

66.6%

6.7%

0.9%

1.9%

6.3%

知っている

知らない

利用している

今後利用したい

利用したくない、必要がない

関心がない

無回答

亀井
今宿
NT
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イ、年代別集計 

90歳以上の、「知っている」の比率が23.5％で、他の年代と比べて高くなっています。 

 
 

15.7%

68.6%

7.8%

1.0%

2.0%

4.9%

18.2%

71.8%

3.9%

1.7%

1.7%

2.8%

21.4%

61.6%

6.3%

1.3%

3.1%

6.3%

9.6%

58.7%

10.6%

1.0%

1.9%

18.3%

14.0%

68.0%

8.0%

2.0%

2.0%

6.0%

23.5%

58.8%

5.9%

11.8%

知っている

知らない

利用している

今後利用したい

利用したくない、必要がない

関心がない

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳未満）の「知らない」は76.5％で、他の世帯区分と比較する 

と高くなっています。 

 

 

16.2%

65.7%

0.0%

9.1%

0.0%

2.0%

7.1%

16.7%

65.3%

0.0%

6.3%

1.6%

2.8%

7.3%

11.8%

76.5%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

5.9%

20.5%

57.7%

0.0%

10.3%

0.0%

2.6%

9.0%

17.0%

70.8%

0.0%

3.8%

1.9%

0.0%

6.6%

知っている

知らない

利用している

今後利用したい

利用したくない、必要がない

関心がない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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１４ 今後の暮らしや将来の介護について 

(1) 将来、介護が必要となったとき、不安なことはなんですか。（○はいくつでも）    

S＝625 

「家族に負担をかけること」が一番多く78.4％、次いで「身体機能の低下」が62.7％でした。 

 

ア、地区別集計  

亀井地区では、「家族に負担をかけること」の方は100.0％で他の地区と比べて高くなっ 

ています。 

  

 
 

78.4%
38.1%

52.2%

62.7%
15.8%

7.0%

4.5%
0.6%
5.9%

家族に負担をかけること
経済的なこと

認知機能の低下
身体機能の低下

介護サービスの知識…
介護してくれる家族が…
相談できる相手がい…

その他（ ）
無回答

 

 

100.0%

41.7%

66.7%

75.0%

8.3%

76.2%

38.1%

47.0%

57.1%

15.5%

7.1%

4.2%

0.6%

7.1%

78.9%

38.5%

54.1%

64.7%

15.5%

7.0%

4.4%

0.7%

5.3%

家族に負担をかけること

経済的なこと

認知機能の低下

身体機能の低下

介護サービスの知識がないこと

介護してくれる家族がいないこと

相談できる相手がいないこ

その他（ ）

無回答

亀井 今宿

NT
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イ、年代別集計 

年代が上がるにつれて、「認知機能の低下」の比率が下がっています。 

 

 

79.4%

49.0%

58.8%

71.6%

16.7%

8.8%

6.9%

1.0%

3.9%

81.8%

40.9%

55.2%

59.7%

11.0%

9.4%

5.5%

0.6%

2.8%

81.8%

39.0%

51.6%

62.3%

17.0%

6.3%

3.1%

0.6%

4.4%

72.1%

25.0%

47.1%

63.5%

15.4%

3.8%

1.0%

13.5%

74.0%

42.0%

42.0%

58.0%

22.0%

2.0%

6.0%

8.0%

58.8%

5.9%

35.3%

52.9%

17.6%

11.8%

5.9%

11.8%

家族に負担をかけること

経済的なこと

認知機能の低下

身体機能の低下

介護サービスの知識がないこと

介護してくれる家族がいないこと

相談できる相手がいないこと

その他（ ）

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「介護してくれる家族がいないこと」は22.2％で、他の世帯区分と比較する 

と高くなっています。 

 

 

59.6%

25.3%

54.5%

63.6%

14.1%

22.2%

9.1%

1.0%

6.1%

83.0%

40.1%

52.7%

62.1%

15.8%

4.1%

3.8%

0.3%

5.0%

76.5%

52.9%

35.3%

47.1%

11.8%

5.9%

5.9%

0.0%

0.0%

83.3%

41.0%

51.3%

69.2%

15.4%

3.8%

1.3%

2.6%

9.0%

79.2%

39.6%

51.9%

63.2%

17.9%

4.7%

4.7%

0.0%

6.6%

家族に負担をかけること

経済的なこと

認知機能の低下

身体機能の低下

介護サービスの知識がないこと

介護してくれる家族がいないこと

相談できる相手がいないこと

その他（ ）

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（2）あなたが介護を受けることになった場合、どのような介護を希望しますか。 

（○は1つ）                             S＝625 

「自宅で介護保険制度のサービスや在宅サービスなどを中心に、家族の介護を受けた 

い」が一番多く 27.2％、次いで「わからない」が 13.8％でした。 

 

 
 

 

13.6%

27.2%

11.7%

13.1%

6.1%

13.8%

1.3%

13.3%

自宅で家族による介護を中心に受けたい

自宅で介護保険制度のサービスや在宅福祉サー

ビスなどを中心に、家族の介護を受けたい

地域密着型の介護サービス(グループホーム等)を

活用しながら、住み慣れた地域で生活を継続し…

特別養護老人ホーム等の介護保険制度の施設に

入所して介護を受けたい

介護付きの有料老人ホームやケアハウス等に住

み替えて介護を受けたい

わからない

その他（ ）

無回答
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ア、地区別集計  

亀井地区では、「自宅で家族による介護を中心に受けたい」の方は25.0％で他の地区と比 

べて高くなっています。 

 

 

 

 

25.0%

16.7%

8.3%

16.7%

33.3%

13.7%

27.4%

10.7%

13.1%

5.4%

11.9%

0.6%

17.3%

13.5%

27.4%

12.3%

13.5%

6.7%

14.2%

1.4%

11.1%

自宅で家族による介護を中心に受けたい

自宅で介護保険制度のサービスや在宅福祉

サービスなどを中心に、家族の介護を受けたい

地域密着型の介護サービス(グループホーム

等)を活用しながら、住み慣れた地域で生活を

継続したい

特別養護老人ホーム等の介護保険制度の施

設に入所して介護を受けたい

介護付きの有料老人ホームやケアハウス等に

住み替えて介護を受けたい

わからない

その他（ ）

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

85歳以上になると、「自宅で家族による介護を中心に受けたい」の比率が30.0％以上と 

なり、他の年代と比べて高くなっています。 

 

 

8.8%

21.6%

12.7%

20.6%

10.8%

13.7%

11.8%

9.9%

30.4%

13.8%

13.3%

7.7%

14.9%

2.2%

7.7%

15.7%

28.3%

9.4%

13.8%

5.7%

11.9%

1.3%

13.8%

10.6%

29.8%

14.4%

7.7%

1.9%

14.4%

21.2%

30.0%

22.0%

10.0%

6.0%

4.0%

14.0%

14.0%

35.3%

17.6%

17.6%

11.8%

5.9%

11.8%

自宅で家族による介護を中心に受けたい

自宅で介護保険制度のサービスや在宅福祉

サービスなどを中心に、家族の介護を受けたい

地域密着型の介護サービス(グループホーム等)

を活用しながら、住み慣れた地域で生活を継続

したい

特別養護老人ホーム等の介護保険制度の施設

に入所して介護を受けたい

介護付きの有料老人ホームやケアハウス等に住

み替えて介護を受けたい

わからない

その他（ ）

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「地域密着型の介護サービス(グループホーム等)を活用しながら、住み慣れた 

地域で生活を継続したい」は19.2％で、他の世帯区分と比較すると高くなっています。 

 

 

8.1%

19.2%

19.2%

16.2%

8.1%

18.2%

3.0%

8.1%

13.6%

29.7%

11.4%

12.3%

6.0%

11.7%

0.3%

15.1%

23.5%

35.3%

0.0%

0.0%

11.8%

23.5%

0.0%

5.9%

11.5%

29.5%

11.5%

9.0%

2.6%

15.4%

2.6%

17.9%

18.9%

24.5%

8.5%

18.9%

5.7%

12.3%

1.9%

9.4%

自宅で家族による介護を中心に受けたい

自宅で介護保険制度のサービスや在宅福祉サービ

スなどを中心に、家族の介護を受けたい

地域密着型の介護サービス(グループホーム等)を

活用しながら、住み慣れた地域で生活を継続したい

特別養護老人ホーム等の介護保険制度の施設に

入所して介護を受けたい

介護付きの有料老人ホームやケアハウス等に住み

替えて介護を受けたい

わからない

その他（ ）

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（3） 介護や医療が必要になっても、在宅で暮らし続けるために、あなたが特に重要だと

思うものは何ですか。（あてはまるもの3つまでに○）          S＝625 

「往診してくれる医療機関」が一番多く 56.2％、次いで「介護してくれる家族等」が 

50.9％でした。 

 

 

 

 

50.9%
24.6%

56.2%
5.0%

15.0%

25.9%

13.1%

13.4%

28.3%

5.3%

31.2%

1.1%

2.2%

7.4%

介護してくれる家族等

安心して住み続けられる住まい

往診してくれる医療機関

気軽に立ち寄って話や相談ができる場所

体の状態を維持改善できるサービス

いつでも訪問して身の回りの世話をしてくれる…

見守りや手助けしてくれる人

必要な時に宿泊できる施設

食事や日用品などの宅配サービス

安否状態を誰かに知らせてくれる仕組み

介護者の負担を軽くする仕組み

その他（ ）

特にない

無回答
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ア、地区別集計  

  亀井地区では、「往診してくれる医療機関」の方は66.7％で他の地区と比べて高くなってい 

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.3%

8.3%

66.7%

8.3%

16.7%

25.0%

8.3%

25.0%

8.3%

25.0%

8.3%

51.8%

23.8%

56.0%

4.8%

13.1%

24.4%

13.1%

17.3%

24.4%

6.0%

30.4%

0.6%

3.0%

7.7%

50.3%

25.1%

55.9%

5.3%

15.8%

26.9%

13.0%

12.1%

29.9%

5.1%

32.3%

1.2%

1.9%

7.0%

介護してくれる家族等

安心して住み続けられる住まい

往診してくれる医療機関

気軽に立ち寄って話や相談ができる場所

体の状態を維持改善できるサービス

いつでも訪問して身の回りの世話をしてくれるサービス

見守りや手助けしてくれる人

必要な時に宿泊できる施設

食事や日用品などの宅配サービス

安否状態を誰かに知らせてくれる仕組み

介護者の負担を軽くする仕組み

その他（ ）

特にない

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

年代が上がるにつれて、「介護者の負担を軽くする仕組み」の比率が下がっています。 

 

 

40.2%

22.5%

56.9%

9.8%

19.6%

34.3%

16.7%

18.6%

26.5%

10.8%

39.2%

1.0%

1.0%

47.5%

24.3%

58.0%

4.4%

17.1%

24.3%

16.0%

17.7%

30.4%

6.1%

35.4%

1.7%

2.8%

55.3%

29.6%

52.2%

6.9%

13.8%

26.4%

13.2%

8.2%

32.1%

5.7%

27.7%

0.6%

0.6%

47.1%

25.0%

54.8%

1.0%

13.5%

19.2%

5.8%

10.6%

24.0%

28.8%

3.8%

74.0%

16.0%

58.0%

2.0%

10.0%

30.0%

18.0%

12.0%

30.0%

2.0%

22.0%

2.0%

2.0%

58.8%

5.9%

58.8%

5.9%

17.6%

11.8%

5.9%

5.9%

17.6%

5.9%

介護してくれる家族等

安心して住み続けられる住まい

往診してくれる医療機関

気軽に立ち寄って話や相談ができる場所

体の状態を維持改善できるサービス

いつでも訪問して身の回りの世話をしてくれるサービス

見守りや手助けしてくれる人

必要な時に宿泊できる施設

食事や日用品などの宅配サービス

安否状態を誰かに知らせてくれる仕組み

介護者の負担を軽くする仕組み

その他（ ）

特にない

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上
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ウ、世帯別集計 

単身世帯の「食事や日用品などの宅配サービス」は48.5％で、他の世帯区分と比較すると 

高くなっています。 

 

 

22.2%

21.2%

54.5%

7.1%

21.2%

29.3%

21.2%

15.2%

48.5%

9.1%

15.2%

3.0%

6.1%

8.1%

56.5%

27.4%

54.6%

3.5%

15.8%

26.2%

12.0%

14.2%

27.1%

5.0%

32.8%

0.6%

1.9%

6.3%

52.9%

17.6%

52.9%

5.9%

0.0%

23.5%

29.4%

5.9%

29.4%

5.9%

29.4%

5.9%

5.9%

5.9%

61.5%

17.9%

59.0%

7.7%

7.7%

23.1%

5.1%

12.8%

17.9%

2.6%

43.6%

1.3%

0.0%

7.7%

53.8%

26.4%

63.2%

5.7%

14.2%

25.5%

13.2%

12.3%

22.6%

4.7%

34.9%

0.0%

0.9%

8.5%

介護してくれる家族等

安心して住み続けられる住まい

往診してくれる医療機関

気軽に立ち寄って話や相談ができる場所

体の状態を維持改善できるサービス

いつでも訪問して身の回りの世話をしてくれるサー

ビス

見守りや手助けしてくれる人

必要な時に宿泊できる施設

食事や日用品などの宅配サービス

安否状態を誰かに知らせてくれる仕組み

介護者の負担を軽くする仕組み

その他（ ）

特にない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯
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（4）あなたは、人生の最期をどこで過ごしたいと思いますか。（○は1つ）  S＝625 

「自宅」が一番多く 68.5％、次いで 

「病院」が 12.3％でした。 

 

ア、地区別集計  

   今宿地区では、「病院」の方は14.9％で、他の地区  

と比べて高くなっています。 

  

  

68.5%

1.1%

12.3%

6.6%

4.5%

7.0%

自宅

子など親族の家

病院

施設

その他（ ）

無回答

 

75.0%

8.3%

16.7%

64.9%

1.8%

14.9%

7.1%

4.2%

7.1%

69.8%

0.9%

11.6%

6.7%

4.9%

6.0%

自宅

子など親族の家

病院

施設

その他( ）

無回答

亀井

今宿

NT
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イ、年代別集計 

  90歳以上で、「施設」の方は11.8％で他の年代と比較すると、高くなっています。 

ウ、世帯別集計 
2人世帯（配偶者65歳未満）の「その他」は23.5％で、他の世帯区分と比較すると高く 

なっています。 

 

 

69.6%

1.0%

12.7%

5.9% 6.9%
3.9%

62.4%

1.1%

16.0%

8.8%
6.1% 5.5%

74.2%

10.7%
7.5%

2.5%
5.0%

66.3%

1.9%

9.6%

3.8% 4.8%

13.5%

74.0%

4.0%

12.0%

2.0% 2.0%
6.0%

70.6%

5.9%

11.8% 11.8%

自宅 子など親族の家 病院 施設 その他( ） 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 

 

 

61.6%

1.0%

13.1% 11.1%

4.0%
9.1%

71.3%

0.6%

10.4%
7.3%

3.8%
6.6%

70.6%

0.0%

5.9%

0.0%

23.5%

0.0%

64.1%

3.8%

11.5%

5.1%
9.0%

6.4%

69.8%

0.9%

18.9%

1.9% 0.9%

7.5%

自宅 子など親族の家 病院 施設 その他( ） 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・娘同居 その他世帯
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（5） あなたは、在宅での医療、終活（人生の最期を迎えるにあたっての様々な準備）、

自宅での看取りのことなどに関心がありますか。（○は1つ）     S＝625 

「大いに関心がある」が一番多く 35.7％    

次いで「少し関心がある」が 34.2％で 

した。 

 

ア、地区別集計  

  亀井地区では、「大いに関心がある」が50.0％で、   

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

85～89歳の「大いに関心がある」の比率が60.0％で、他の年代と比べて高くなっています。 

 

 
 

50.0%

8.3%

33.3%

8.3%

35.7%

31.5%

20.8%

4.8%

0.6%

6.5%

35.3%

36.7%

15.3%

6.0%

0.9%

5.8%

大いに関心がある

少し関心がある

どちらともいえない

あまり関心はない

全く関心はない

無回答

亀井
今宿
NT

 

35.7%

34.2%

17.1%

5.9%

0.8%

6.2%

大いに関心がある

少し関心がある

どちらともいえない

あまり関心はない

全く関心はない

無回答

 

 

27.5%

38.2%

25.5%

3.9%
1.0%

3.9%

30.4%
33.7%

22.1%

8.8%

1.7% 3.3%

35.8%
39.0%

13.2%

5.7%

0.6%

5.7%

41.3%

32.7%

10.6%

2.9%

12.5%

60.0%

18.0%

12.0%

4.0%
6.0%

23.5%

35.3%

11.8% 11.8%

17.6%

大いに関心がある 少し関心がある どちらともいえないあまり関心はない 全く関心はない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
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ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳以上）の「どちらともいえない」は41.2％で、他の世帯区分と比較 

すると高くなっています。 

 

 

39.4%

31.3%

17.2%

7.1%

0.0%

5.1%

36.0%

33.4%

17.0%

6.9%

1.3%

5.4%

23.5%

35.3%

41.2%

0.0%

0.0%

0.0%

37.2%

32.1%

16.7%

5.1%

0.0%

9.0%

31.1%

42.5%

15.1%

2.8%

0.9%

7.5%

大いに関心がある

少し関心がある

どちらともいえない

あまり関心はない

全く関心はない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・娘同居

その他世帯


